

**МЕМОРАНДУМ
ПРО СПІВПРАЦЮ ТА ПАРТНЕРСТВО ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД
У ГАЛУЗІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

м. Українка

26.09 2023 р.

1. СТОРОНИ

**Від Української міської територіальної громади
Обухівського району Київської області:**

Українська міська територіальна громада, через Українську міську раду (надалі іменується Сторона 1), в особі міського голови **Олександра Валентиновича Туренка**, який діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Комунальне некомерційне підприємство Української міської ради «**Центр первинної медико-санітарної допомоги**» (надалі іменується «Сторона 2»), в особі директора **Юрія Олександровича Тимченка**, який діє на підставі Статуту,

**Від Сєверодонецької міської територіальної громади
Сєверодонецького району Луганської області:**

Сєверодонецька міська територіальна громада, через Сєверодонецьку міську військову адміністрацію (надалі іменується Сторона 3), в особі начальника **Олександра Сергійовича Стрюка**, який діє на підставі Розпорядження Президента України від 07.04.2023 №63/2023-рп,

Комунальне некомерційне підприємство «**Сєверодонецька міська багатопрофільна лікарня**» Сєверодонецької міської ради (надалі іменується «Сторона 4»), в особі генерального директора **Романа Валерійовича Водяника**, який діє на підставі Статуту.

2. МЕТА

Метою підписання цього Меморандуму є створення комфортного та безпечного середовища для отримання громадянами кваліфікованої медичної допомоги. Важливою складовою співпраці є також встановлення безпосередньої взаємодії між медичними закладами.

3. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Основ законодавства про охорону здоров'я», «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна», Бюджетного кодексу України, наказу Міністерства охорони здоров'я від 19.10.2018 №1881 «Про затвердження Об'єму надання вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги, що повинен забезпечуватися багатопрофільними лікарнями інтенсивного лікування першого та другого рівня», з метою забезпечення ефективного використання ресурсів територіальних громад, а також, з метою вирішення питань місцевого значення Сторони укладають цей Меморандум.

Цей Меморандум про співпрацю визначає відносини та напрями співробітництва між Українською міською територіальною громадою Обухівського району Київської області та Сєверодонецькою міською територіальною громадою Сєверодонецького району Луганської області у галузі медицини та охорони здоров'я, що передбачає координацію діяльності суб'єктів співробітництва та акумулювання ними на визначений період ресурсів з метою спільного здійснення відповідних заходів, тим самим сторони

визнають необхідність впровадження та розвитку партнерства між Української міською територіальною громадою та Северодонецькою міською територіальною громадою, створення основи для співпраці у сфері охорони здоров'я, захисту життя та здоров'я людей.

4. НАПРЯМИ СПІВРОБІТНИЦТВА СТОРІН

Для виконання цього Меморандуму Сторони визначають наступні умови співробітництва:

Українська міська рада підтримує ініціативу щодо розміщення на базі приміщень Комунального некомерційного підприємства Української міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги», за адресою: вул. Київська, 1 в м. Українка комунального некомерційного підприємства «Северодонецька міська багатoproфільна лікарня» Северодонецької міської ради для здійснення статутної діяльності, а комунальне некомерційне підприємство «Северодонецька міська багатoproфільна лікарня» Северодонецької міської ради забезпечує:

1. Надання медичної та реабілітаційної допомоги населенню територіальної громади відповідно до наявної ліцензії;
2. Надання висококваліфікованої цілодобової медичної допомоги та інших медичних послуг на базі наявних приміщень лікарні в м. Українка для внутрішньо переміщених осіб та жителів громади й району;
3. Відкриття стаціонарних відділень хірургічного, терапевтичного напрямлення с паліативними ліжками, офтальмологічного та амбулаторно-поліклінічного відділень;
4. Облаштування не менш як 30 ліжко-місць стаціонарного лікування;
5. Наявність необхідної кількості автотранспортних засобів, в разі необхідності транспортування пацієнтів;
6. Працевлаштування лікарів та молодшого медичного персоналу, які проживають на території Української міської територіальної громади;
7. Забезпечення вузькопрофільними спеціалістами, такими як: хірурги, травматологи, проктолог, кардіолог, терапевт, гастроентеролог, офтальмолог, отоларинголог, гінеколог, ендоскопіст, врач УЗД, анестезіолог, фізіотерапевт та ін.
8. Облаштування лікарні відповідно до табелю оснащення, в т.ч. такими пристроями як: електрокардіограф Brightfield Healthcare E12, ультразвукова діагностична система SonoBook 8, апарат штучної вентиляції легень S1400, система рентгенівська радіографічна 7200A в комплекті з мобільною системою управління та системою онлайн зарядки детектор, система ультразвукова діагностична Сб, ендоскопічна система з монітором, відеогастроскопи та ін.;
9. Сприяння створенню філіалу Северодонецької МБЛ;
10. Будь-які інші форми співробітництва, що узгоджені Сторонами.

Крім цього Северодонецька лікарня готова виконати зобов'язання щодо інвестування необхідного обсягу коштів для проведення капітальних та поточних ремонтів приміщень лікарні, доукомплектувати фонди лікарні сучасним обладнанням та засобами згідно вимог НСЗУ, які залишаться Орендодавцю/Балансоутримувачу без компенсації понесених витрат, після припинення орендних відносин.

У майбутньому можливе розширення спектру надання медичної допомоги.

5. ВЗАЄМНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Сторони взаємодіють на принципах рівноправності, відкритості і доброзичливості.

З метою забезпечення партнерства Сторони, які підписали Меморандум, планують та проводять спільні заходи: зустрічі, засідання спільних робочих груп, семінари, круглі столи, публічні обговорення тощо; взаємодіють одна з одною з питань виконання пунктів даного Меморандуму через уповноважених представників, що делегуються Сторонами для розгляду поточних питань та проведення спільних заходів.

Сторони домовляються, що умови цього Меморандуму не є конфіденційними та можуть надаватися заінтересованим третім особам у разі необхідності.

Якщо інше не було погоджене, Сторони домовляються, що кожна з них самостійно несе власні витрати стосовно завдань, передбачених цим Меморандумом.

Всі зміни та доповнення до даного Меморандуму оформлюються письмово та за згодою Сторін.

6. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

Сторони розглядають цей Меморандум як декларацію про наміри, що не призводить до юридичних чи фінансових наслідків або зобов'язань для будь-кого з них.

Відносини Сторін, які викладені у цьому Меморандумі, є виключно відносинами незалежних сторін.

Кожна Сторона має право співпрацювати з третьою стороною з будь-яких питань, подібних тим, що передбачаються цим Меморандумом. Жодне з положень цього Меморандуму не перешкоджатиме будь-якій із Сторін укласти інші угоди з іншими особами.

Всі суперечки відносно тлумачення і застосування положень цього Меморандуму будуть вирішуватись шляхом дипломатичних переговорів та консультацій між Сторонами.

Цей Меморандум набирає чинності від дня його підписання.

Текст Меморандуму складений у 4 (чотирьох) примірниках українською мовою, по 1 (одному) примірнику для кожної із Сторін, які мають однакову силу.

Вчинено в м. Українка _____ 2023 р.

Підписи Сторін:

Від
Української міської територіальної громади

Міський голова
Олександр ТУРЕНКО



Директор
Комунального некомерційного підприємства
Української міської ради «Центр надання
медико-санітарної допомоги»
Юрій ТИМЧЕНКО

Від
Северодонецької міської територіальної громади

Начальник Северодонецької міської
військової адміністрації
Олександр СТРЮК



Генеральний директор
Комунального некомерційного підприємства
«Северодонецька міська багатопрофільна лікарня»
Северодонецької міської ради
Валерій ВОДЯНИК

